



Здравствуйте, люди!



*Дорогие друзья, уважаемые коллеги!
Примите самые сердечные поздравления
с Новым 2025 годом и Рождеством Христовым!*

**Новогодние и
Рождественские дни –
самые сказочные и волшебные,
когда все люди верят в чудо и испол-
нение самых заветных желаний, в торже-
ство разума, победу добра над злом.**

Очень беспокойный 2024 год уходит в историю. Провожая его, мы перебираем в памяти основные вехи, и надеемся, что грядущее принесет нам добро и счастье. Как бы ни складывались обстоятельства, где бы дела и заботы ни застали нас в последние дни года, в праздники мы стремимся к родным, близким и друзьям, потому что там, где они, там – радость, уют и гармония.

Дома или в путешествии под бой курантов мы обязательно загадываем самое сокровенное и, набравшись сил, продолжаем жить дальше!

В этом году нас с вами ждут масштабные дела. Отчёты и выборы в районных и городских организациях ВООИ – подведём итоги за пятилетие, наметим приоритеты на будущее.

А скоро будем отмечать наш самый главный всенародный праздник — 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Поэтому приглашаю всех принять активное участие в мероприятиях, посвященных этой великой дате.

От души желаем вам всем крепкого здоровья, счастья, неугасимого оптимизма, благополучия, стабильности и успехов вам всем и тем, кто с вами рядом!

С уважением,
председатель НОО ОО «ВООИ»
им А. Невского Э.А.Житухин



НОВОГОДНИЙ ФОТОФАКТ



Книга — лучший подарок

Наш земляк, писатель Максим Горький эту истину понял ещё в раннем нижегородском детстве. А потомки сделали её традицией.

На снимке нашего внештатного корреспондента Анастасии Ступишиной запечатлён момент загрузки автомобиля некими коробками. В них, как мы выяснили, находятся книги. Детские книги. Груз так велик, что потребовалась помощь волонтеров.

Председатель НОООО ВООИ Эдуард Александрович Житухин разъяснил нам смысл происходившего. Оказывается, в Нижегородскую областную организацию обратились представители Луганской народной республики. Они очень хотели порадовать детей-инвалидов в новогодние праздники и попросили прислать

для них книжки. Хороших детских книг на Луганщине катастрофически не хватает. Бандеровская муть ушла в прошлое, а воспитывать юное поколение надо на героях, умеющих преодолевать свои страхи, целеустремлённо движущихся к мечте, показывающих стойкость характера.

Горошинка именно из таких героев. «Приключения Горошинки» - добрая сказка, в которой маленький читатель погружается в волшебный мир.

На обложке книги стоит имя автора — А.Мишка. По секрету вам скажем, что это внучка Эдуарда Александровича. И все эти коробки со сказкой — добрый дар семьи Житухиных и облВООИ маленьким луганчанам. И пусть те растут такими же стойкими и целеустремлёнными, как маленькая Горошинка!

Светлана МИХАЙЛОВА